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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE CONSUMIDORES DA COSERN 

 

 
Às dose horas e dez minutos do dia dezesseis de outubro de dois mil e vinte quatro, 
na sala do Conselho de Consumidores da Cosern, situada à Rua Jean Mermoz, nº 
150, Cidade Alta, na Cidade de Natal/RN, realizou-se a sétima reunião ordinária do 
citado colegiado. Registram-se as presenças de: Itamar Manso Maciel Júnior, 
Presidente do Conselho e Titular da Classe Comercial; João Batista Gomes Lima, 
Vice-Presidente do Conselho e Titular da Classe Industrial; Idalécio Ferreira 
Maranhão, Titular da Classe Residencial; Marcos Antônio Dias de Almeida, 
Suplente Classe Poder Público; Jaime Mariz de Faria Júnior, Suplente da Classe 
Industrial; Élia Maria de Barros Aprígio, Suplente da Classe Rural; Heid Xavier, 
Secretária Executiva; Gleyce Elayne Soares Silva do Nascimento, Analista Júnior 
da Neoenergia Cosern; André Camilo Soares, Analista Neoenergia Cosern; Juliana 
Vale Bezerra, Coordenadora Jurídica do PROCON; Oberdan Israel Jácome de 
Mesquita Lima, Subcoordenador Jurídico do PROCON. 1) Almoço. 2) Abertura dos 
trabalhos – O presidente desse conselho, Itamar Manso procedeu com a abertura da 
reunião dando as boas-vindas aos presentes. 3) Fala dos conselheiros sobre o 
Seminário Nacional dos Consumidores de Energia – Brasília/DF. Foram dois 
conselheiros, Werbert Benigno, representando a classe comercial e Élia Barros, 
representando a classe rural. Werbert Benigno deu início dizendo que, foi bastante 
produtivo. Teve como destaque a palestra do presidente da Aneel e também do 
secretário do meio ambiente de Brasília que, enfatizou falando sobre as queimadas 
que estariam prejudicando a geração de energia e consequentemente uma grande 
necessidade de rever a legislação. 4) Leitura dos Expedientes. Ofício circular nº 
13/2024-SMA/ANEEL – Utilização de recursos financeiros para realização de eventos 
e para o custeio de estadia, alimentação e deslocamento. Ofício foi apresentado na 
reunião e enviado via email para todos os conselheiros. 5) Aprovação da ATA 
anterior. A Ata anterior foi aprovada por todos os conselheiros. 6). Deliberação. Não 
houve deliberações. 7). Resposta das Demandas dos Conselheiros. A secretária 
executiva Heid Xavier deu início falando sobre os seguintes temas: Festa do Boi, 
Abradee, Smart Grid, Material do Encontro Regional em Teresina, Encontro Nacional 
em Tocantins. Iniciou falando sobre a festa do boi, que começou dia 15 de outubro e 
termina dia 19 de outubro. Sabendo que a Cosern está com a carreta da eficiência 
energética com atendimento ao cliente, com o apoio do conselho de consumidores da 
Cosern. Sobre o tema Abradee, o conselheiro suplente da classe industrial, Jaime 
Mariz solicitou a Cosern os critérios da avaliação e como resposta a Cosern enviou 
via email para todos os conselheiros da Neoenergia Cosern. Continuando sobre as 
demandas, temos o Treinamento em São Paulo, Smart Grid. Irá comparecer ao evento 
os conselheiros, João Lima, Werbert Benigno, Idalécio maranhão e Élia Barros. Vale 
ressaltar que já estamos iniciando a compra das passagens, hospedagens e diárias 
para os conselheiros. O próximo tema é sobre os materiais do encontro regional, que 
foi disponibilizado e enviado para os emails dos conselheiros. Por fim, mas ainda 
falando sobre eventos, irá acontecer o encontro nacional em Tocantins nos dias 28 e 
29 de novembro, cujo irá ´participar os conselheiros, Itamar manso, João Lima e 
Henderson Abreu. 8) Apresentação Revisão Cadastral 2024. André Camilo Soares 
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e Gleyce Elayne Soares Silva do Nascimento, apresentou em slides a revisão 
cadastral 2024, com foco no rural. 9) Fala dos Conselheiros por Classe 
Consumidora. A classe rural, representada pela conselheira suplente Élia Barros 
solicita que a Cosern traga a resposta na próxima reunião referente aos protocolos 
que foram repassados para a auxiliar administrativa do conselho. Foi autorizado pelo 
presidente desse conselho Itamar Manso a ajuda de custo para o deslocamento da 
auxiliar administrativa desse conselho, Maria do Socorro Soares Alves, que irá 
participar nos dias 17 e 18 de outubro 2024, das 14h às 20h na festa do boi. Para 
finalizar essa pauta, o conselheiro suplente da classe industrial, Jaime Mariz, solicita 
saber o valor que a Cosern investiu no plano de mídia, em relação ao prêmio Abradee. 
Outro ponto que o conselheiro Jaime Mariz solicitou é que seja disponibilizado os 
encontros/eventos na modalidade híbrida. 10) Palavra Facultada. No decorrer da 
reunião os conselheiros fizeram as devidas colocações. 11) Palavra da Secretaria 
Executiva - A Secretária Executiva exerceu a faculdade de não se pronunciar, tendo 
em vista já tê-la feita durante a reunião. 12) Encerramento. E, por não ter mais 
assuntos a serem tratados, o Presidente agradeceu a participação de todos e 
determinou o encerramento da reunião às treze horas e vinte e dois minutos, da qual 
para constar, eu Heid Xavier, Secretária-Executiva, lavrei e subscrevi a presente ata, 
que após, lida e aprovada por todos, será arquivada na secretaria do conselho. 
 
 
 

Itamar Manso Maciel Júnior 
Presidente do Conselho de Consumidores 

 
Heid Xavier 

Secretária executiva do Conselho de Consumidores da Cosern 
 
 
 


